
3 Ιουλίου 2013

16 CD με τη Θεία Λειτουργία στους 8 ήχους από 
την Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου Μάκρης
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

image1Image not found or type unknownΜε αφορμή τον ένα χρόνο από την εκδημία του μακαριστού γέροντος π. 
Πολυκάρπου Ματζάρογλου, η Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μάκρης εξέδωκε 
σε συλλεκτική έκδοση μία καλαίσθητη κασετίνα με 16 CD στα οποία 
περιλαμβάνεται ζωντανή ηχογράφηση της Οκτωήχου Βυζαντινής Θείας 
Λειτουργίας, που πραγματοποιήθηκε την παρελθούσα χρονιά στο Καθολικό της 
Ιεράς Μονής.

Η σκέψη, η επιθυμία και ο σχεδιασμός αυτού του πονήματος ανήκε ολοκληρωτικά 
στον μακαριστό γέροντα π. Πολύκαρπο, ο οποίος επιθυμούσε να προβάλλει την 
Λατρεία του Τριαδικού Θεού γνήσια και ανέγγιχτη από τον χρόνο και τα κοσμικά 
ρεύματα, στην πρώτη της βυζαντινή δόξα και στο πνευματικό της μεγαλείο.

Και αυτό γιατί πίστευε πως η Θεία Λειτουργία είναι ο μοναδικός δρόμος που 
μπορεί ο Ορθόδοξος Χριστιανός να προσευχηθεί αληθινά, γιατί σ’ αυτήν 
περικλείεται η βαρύτιμη πείρα ζωής αιώνων, ως απαύγασμα της βυζαντινής 
άνθησης, δηλαδή μιάς μαρτυρικής και δογματικής ζωής, που είναι η κληρονομιά 
μας και η πιστή αναφορά στις ρίζες της καταγωγής μας.

Την συλλεκτική αυτή έκδοση προλογίζει ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. 
Άνθιμος με μιά σεβαστική αναφορά στο πρόσωπο του μακαριστού γέροντος π. 
Πολυκάρπου, ακροστοιχίζωντας το όνομά του. (ολόκληρος ο πρόλογος εδώ)

Η ηχογράφηση των ψηφιακών δίσκων έγινε στον φυσικό χώρο της Λατρείας του 
Μοναστηριού, στο Καθολικό, για να αποδοθεί μαζί με την αισθητική και η 
κατάνυξη της τελετουργικής του υπέρτατου Μυστηρίου της Θείας Λειτουργίας.

Οι οκτώ ήχοι αποδίδονται με λιτό, βυζαντινό ύφος από τον χορό των μοναζουσών, 
ενώ λειτουργός του ιερού θυσιαστηρίου κατά την ηχογράφηση ήταν ο πρωτοπρ. π. 
Κωνσταντίνος Κωστάκης, μουσικολογιώτατος κληρικός και πνευματικό τέκνο του 
μακαριστού γέροντος, ο οποίος υπήρξε και διδάσκαλος της βυζαντινής μουσικής 
στην Αδελφότητα της Ιεράς Μονής.

Κάθε Θεία Λειτουργία που υπάρχει στην κασετίνα σε κάθε έναν από τους οκτώ 
ήχους περιλαμβάνει και ένα μέρος του Όρθρου (από τους Αίνους μέχρι και την 
Δοξολογία), ενώ οι ύμνοι που ψάλλονται ανήκουν σε παλαιούς αλλά και συγχρόνους 
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μελοποιούς.

Η συλλεκτική αυτή κασετίνα κοστίζει 50€ και για παραγγελλίες μπορείτε να 
απευθύνεσθε στην Ιερά Μονή στο τηλέφωνο 25510-71263.
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